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Družbi naših planinskih postojank se Je 
predzadno nedeljo pridružila nova planinska 
koča, Dom oficirjev prvega planinskega 
polka na planini Siji v Karavankah na vi-
šini 1580 m. K slovesnemu odprtju je pri-
hitelo mnogo oficirjev in vojaštva, pa tudi 
drugih zavednih planincev. Vsa prisrčna 
slovesnost blagoslovitve ln otvoritve tega 
Okusno urejenega doma je bila zaključena 
V pravem planinskem tovarištvu med vo-

jaštvom in prebivalstvom 

ZLATA POROKA V DOBU. Predzadno ne-
deljo sta praznovala zlato poroko ugledni 
posestnik v Dobu pri Domžalah g. Ferdi-
nand Stare in njegova žena ga. Frančiška. 
Stare se Je rodil L 1862., njegova družica 
pa L 1868. V zakonu se jima je rodilo 10 

, otrok, ki so vsi vzgojeni v naprednem duhu. 
Danes je živih še sedem. Dve hčeri sta 
umrli že V rani mladosti, en sin pa je padel 
v vojni. Mož je bil dolgo let načelnik ga-
silskega društva, katerega član je že ne-
pretrgano 51 let. Oba slavljenca še vedno 
vzorno vodita svojo kmetijo isj še 
nega zdr^- s-v želimo jima, da bi še vrst« 

let živela v zadovoljstvu! 

Težave bitoljske občine po napadu 
Ljudje s o se po letalskem napadu na Bltolj že malo pomirili. Skoda je velika, kar povzroča težave občini. Bitoljska občina je doslej prejela 
1,200.000 dinarjev podpore, kar je premalo za pomoč prizadetim. Po letalskem napadn je mnogo ljudi brez zaslužka 

Poveljnik planinske brigade general Mihajlo Lukič (na levi) se pozdravlja 
s predsednikom Slovenskega planinskega društva in zastopnikom Zveze pla-

ninskih društev dr. Josipom Pretnarjem 

Pogled na nov 

na kraj, U Je bD od bomb najbolj prizadet Pogled na Oficirski dom, kjer Je bomba porušila zidano ograjo, in 

Oficirski dom na planini Siji 



Najnovejše 
: Bukarešta pred potresnim razdejanjem 

Kakor n n o fe poročafl, Je strahoten potres zadel Rnmnnijo. PorušU je tudi glavno mesto Bukarešto. Velike stavbe so zdaj kun razvalin iznod 
knt«-"!* r.*,., vlač?,10 smrtne žrtve. Potresni sunki se še ponavljajo. Tu prinašamo nekaj slik velikih stavb v Bukarešti pred potresom. 

>štna palača v Bukarešt Vseučilišče 

Prizor iz rumunskega vaškega življenja Bratianova cesta v Bukarešti, ki je bila močno poškodovana 



križem sveta 

KANADSKI PILOTI ZA ANGLIJO. Mimohod izurjenih pilotov angleške vojske 
na kanadskem letališču v Ontarln 

UMRLI ANGLEŠKI DRŽAVNIK CHAM-
BERLAIN. Kakor je že »Domovina« poro-
čala, je po kratkem hiranju umrl na svo-
jem domu v Hachfied Housen blizu Odha-
ma bivši angleški ministrski predsednik 
Neville Chamberlain. Pokojni državnik je 

učakal 71 let 

Učinek angleške bombe, ki je padla na nek« 
berlinsko hišo 

Nemški vojaki razdirajo angleško mino 

ITALIJANSKI PIONIRJI POPRAVLJAJO čete 



Tedenska kronika 
da Ima četa telovadišče ln telovadnico z 
najboljšim orodjem. Je veščak v tisočerih 
rečeh. Njegov gostoljubni dom je na široko 
odprt številnim prijateljem, ki jim rad pri 
poveduje o svetu, o doživljajih In o pokoj-
nem bratrancu pesniku Dragotinu Ketteju. 
S pok. soprogo Pavlino je vzgojil v vzorne 
nacionaliste vse tri svoje sinove. Najsta-
rejši je vodja carinskega oddelka na Koren-
skem sedlu, drugI je med najboljšimi piloti 
našega pomorskega letalstva, tretji pa je 
diplomiran jurist. Br. Slmčiču naše pri-

srčne čestitke! 

se je okrog pol 17. poslovil od Mlinaričevih. 
N a poti sta ga spremljala 17-letni Mlina-
ričev sin in njegov prav toliko stari tovariš 
Grosman, sin sosedovega viničarja.. Sli so 
od hiše navzdol po grapi. Ko se je že mra-
čilo, so se spodaj pred gozdom ločili. Čez čas 
pa se je g. Stropnik ozrl in opazil v pol-
tem!, da sta šil dve postavi za njim. Ko sta 
g a dohiteli, je prepoznal prejšnja spremlje-
valca. Medtem ko ga je Mlinarič zaplel v 
razgovor, je Grosman g. Stropnika nena-
doma od zadaj zabodel v hrbet, da se je 
na mestu zgrudil, sam pa je zbežal v temo. 
Mlinarič ga je spraševal, kaj mu je. Ko 
mu je povedal, da je zaboden, je verjel 
šele, ko je čutil, da mu je iz rane tekla kri. 
Ta čas je nekdo prišel mimo in ostal vse 
dotlej pri g. učitelju, da so prišli od Mllna^ 
ričevih z vozom ln ga odpeljali na njihov 
dom. Poklicali so zdravnika dr. Sokolova 
od Sv. Jurija ob Sčavnici In ga odpeljali 
• murskosoboško bolnišnico, nato pa v 

LOJZE SIMČIC 60LETNIK. Pod krovom 
velike Ogrinove domačije na Lavrci pri 
Ljubljani je praznoval 60-letnlco br. Lojze 
Simčič. Iz ubožne Istrske krajine je doma. 
Zgodaj je šel po svetu. Sel je tudi v Ame-
riko, toda kmalu se je vrnil ter je službo-
val. kot vodja užitnlnskega urada v Trno-
vem na Krasu, v Metliki ln med vojno v 
Postojni. Po vojni je prišel k Ogrinu v 
službo in na mah je oživelo društveno živ-
1 • « - e na Lavrci. Danes delil je tam ena na-
ših n^imarljivejšlh sokolskih čet. Br. Lojze 
Je že 10 let njen blagajnik in je pripomogel, 

L: . . ' t.Uk.tA) VOJAŠKE POŽRTVOVAL-
NOSTI. Poznana je požrtvovalnost, s ka-
kršno gre našemu ljudstvu na roke voja-
štvo vselej, kadar pride i njim neposredno 
v dotik, pa naj bo to o priliki vojašKih 
vežb, manevrov ali daljšega poseta v kraju. 
Prav zato se ljudje vselej razvesele, ko 
doznajo o prihodu vojske v njihov kraj in 
obračajo vso pozornost oficirjem kakor 
moštvu, ki jim izkazujejo številne usluge, 
da bi jim ustvarili čim prijetnejše biva-
nje med njimi. Prev to prisrčno razmerje, 
ki vlada med narodom in vojsko, pa najde 
zahvalo tudi na drugi strani. Vojaki sku-
šajo po svojih močeh v prostem času poma-
gati ljudem kakor vedo ln znajo. Ljubezen 
za ljubezen pa moremo Imenovati prelepo 
delo, s katerim se je na moč priljubil ljud-
stvu okrog Gorajt nad Skofjo Loko kape-
tan I. razreda Dean Suvadžič. Tam se je 
v delno zamočvirjenem svetu razlival Iz-
vir vode, ki se je pri tem onečejal tako, 
da je zadostoval komaj za živino. Kapetan 
Suvadžič ga je s svojimi vojaki lepo ogradil, 
postavil kamenit vodnjak In iz njega iz-
peljal dva voda, skozi katera priteka na 
minuto 60 litrov čiste, polfiltrirane vode. 
Do vodnjaka so Suvadžičevi vojaki speljali 
utrjeno cesto in vsem zdravstvenim pred-
pisom ustrezajoči vodnjak dobro služi on-
dotnemu prebivalstvu. Lepo delo mladega 
oficirja je priča kako naša vojska - " * 
muje svoje vojaške dolžnosti, ne le, ' 
gre za obrambo domovine, temveč 
krat, ko gre za pomoč našemr 
ljudstvu, ki si z lastnimi močr 
pomagati, čeprav je to Ie r 

njaka z zdravo pit 

UČITELJ ZABODEN 
PRIJENCA V HRT* 
ročali o zločlr-' 
jenca, ki je * 
bodel učit 
pelo n; 
nasled 
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pa na 
nico 
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k post 
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učitelji 
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se uče 

Engeibert Franchetti po sliki Maksima 
Gasparija 

SMRT ZASLUŽNEGA OBRTNIŠKEGA 
PRVOBORITELJA. Po daljšem bolehanju 
je umrl g. Engeibert Franchettl, znani naš 
obrtnik in obrniški prvoboritelj, meščan 
ljubljanski in častni član Združenja brivcev 
v Ljubljani. Franchettijevo ime je za trajno 
zapisano v zgodovini slovenskega napred-
nega obrtništva. Mož je. dokler ga ni ovi-
rala bolezen, zmerom odločno in vidno na-
stopal v slovenski javnosti. Prihodno leto 
8. julija bi praznoval 70-letnion. Ta jubilej 
učakati mu ni bilo dano. Trpečega moža 
je pokopala naduha. Po rodu je bil iz Klein-
r izinga na Gornjem Avstrijskem, že zgo-
daj je prišel v naše kraje in se je kmalu 
uveljavil s svojo sposobnostjo. Leta 1897. 
jo odprl na Jurčičevem trgu v Ljubljani 
svojo brlvnieo, v kateri je bil do leta 1906., 
nato pa je premestil svoj salon na Tyrševo 
cesto nasproti kavarne »Evrope«. NI obrt-
nika v Sloveniji, ki bi ne poznal Franchet-
tlja vsaj po imenu. Saj lil delal samo za 
svoj stan, temveč je sodeloval splošno v 
b rbl za obrtniške pravice. Bil je 17 let 
č'an ljubljanskega občinskega sveta ln dol-
go vrsto let član in predstavnik Zbornice 
za trprovino, obrt in Industrijo. Bil je usta-
novitelj mnogih strokovnih združenj. Zveze 
obrtnih društev, soustanovitelj Kreditnega 
društva Mestne hranilnice, Obrtne banke, 
Zanatske banke in Ljubljanskega velesejma. 

Ljubljano. Kaj j< mladega zločinca napotilo 
do grdega dejanja, nihče ne ve. Nekateri 
listi so poročali, da gre za maščevanje, ker 
ga je baje učitelj malo natepel, ko je bil 
fant še njegov učenec. Stropnik pa izjavlja, 
da Grosman vseh pet let, kar poučuje na 
kapelski šoli, nI bi! njegov učenec, marveč 
je hodil v šolo v Gornjo Radgono. Zaradi 
prerezanega živca je g. Stropnik ohromel 
na obe nogi. Upati pa je, da ga bodo v bol-
nišnici kmalu pozdravili. Stropnik je znan 
športnik. Oblastva naj preiščejo zločin, da 
doženejo nagibe, ki so dovedll mladega Iz-
prijenca do takega dejanja, in skušajo fan-

ta poboljšati, če ni morda že prepozno. 


